

# ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

60-летие Советских Вооруженных Сил - большое и радостное событие, праздник боевой славы нашего народа, мужества и доблести его воинов. Страна новое общество, советский народ преодолел огромные трудности, вынужден был не раз давать этот отборный срам мирowego империализма. В жесткой борьбе мы выстояли и победили. Велик вклад в эти исторические победы Вооруженных Сил СССР. Претворяясь в жизнь заветы В.И.Ленина, они уже шестьдесят лет надежно защищают завоевания социализма.

Свой глубокий преданность социалистическому обществу, верность интернациональному долгу, идеям дружбы народов Советская Армия заслужила горячую любовь и уважение всех советских людей.

В коллективе физико-технического факультета в течение многих лет работают наши товарищи и коллеги, которым в годы Великой Отечественной войны выпала нелегкая и почетная обязанность - сражаться с фашистскими захватчиками. Сегодня мы можем с глубокой признательностью вновь назвать их имена и от всего сердца поздравить со славным юбилеем Советской Армии.

Сергей Николаевич Распопин, заведующий кафедрой металлургии редких металлов, служил в частях действующей армии с сентября 1941 года до победы в 1945. Участвовал в боях на Воронежском, Юго-Западном, 1-ом и 14-м Украинских фронтах, был тяжело ранен, награжден многими боевыми орденами и медалями.

Воюя прошел первый декан факультета, профессор, доктор химических наук Евгений Иванович Крылов, находящийся ныне на заслуженном отдыхе. Он принимал участие в освобождении Выборга, Новгорода, Кракова, в высадке десанта на островах Финского залива, в ликвидации бандеровских банд в 1945 году. Закончил войну в звании подполковника, кавалером многих орденов и медалей.

На Западном и Волжском фронтах воевал старшина Иван Федорович Ничков, ныне профессор кафедры металлургии редких металлов. За заслуги И.Ф.Ничков награжден рядом правительственных наград.

Декан кафедры молекулярной физики Григорий Тимофеевич Некрасов начал службу в рядах Красной Армии в 1941 году, воевал на Брянском, Центральном, Белорусском, Украинском и Забайкальско-Амурском фронтах, награжден рядом правительственных наград.

Виктор Сергеевич Пахолков служил в танковом корпусе, участвовал в боях за освобождение Восточной Пруссии, Польши и Германии. В марте 1945 года был тяжело ранен и закончил войну кавалером многих орденов и медалей. Ныне В.С. Пахолков - профессор кафедры МФ.

Декан кафедры молекулярной физики Юрий Федорович Герасимов начал войну 22 июня 1941 года на границе и закончил в Берлине, награжден орденами и медалями.

Михаил Васильевич Стасевич - кадровый офицер Советской Армии, в первые годы войны служил в управлении штаба Северо-Западного фронта, закончил войну в Берлине. Демобилизовался в звании полковника. Сейчас заведующий лабораторией кафедры МРМ.

Георгий Михаилович Васин начал с декабря 1942 года до победы, награжден медалями, сейчас работает на кафедре экспериментальной физики начальником батарона.

Заведующий лабораторией кафедры Т.Ф.Александр Николаевич Соколов - участник битвы на Курской дуге, боец за освобождение многих европейских государств, награжден боевыми медалями.

Учебный мастер кафедры М.Михаил Трофимович Коновалов - участник боев за освобождение Венгрии, где был тяжело ранен. Награжден рядом боевых Медалей.

Работники деканата Екатерина Федоровна Рессхина, гардемир сержант авиационного полка, участвовала в боях за освобождение Польши и Германии, награждена рядом боевых медалей.

Добрим словом мы сегодня вспоминаем и тех, кто непосредственно не участвовал в боях с врагом, но с вами самоотверженно трудом в воинских соединениях и частях тыла, на добровольных предприятиях страны, укрепляя обороноспособность нашей страны. Это заведующий кафедрой Э.Ф.Гаврилов Ф.Ф., доцент той же кафедры Суханова К.А., пенсионер профессор Золотовин В.П., доцент Дерягин П.И., Кудрявцев К.Г., Наумова Н.А., доцент кафедры М.Ю.Ивакин Б.А.Рязановский А.А., зам директора ВЦ, Котлычевский В.И. - помощник заведующего кафедрой экспериментальной физики, Лаптев Н.Г. - зав лаборатории кафедры МРМ, сотрудники ВИ Анастасьев В.Я., Иванецкий Н.А.

Защита Родины, завоеваний социализма - священный долг каждого советского человека, закрепленный новой Конституцией СССР. Студенты Физико-Технического факультета привыкли принимать этот долг. Свидетельство тому - результаты государственных экзаменов по военной подготовке, успехи в военизированных эстафетах. Сегодня у нашей Советской Армии большой праздник. Это и ваш праздник.

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

ПАРТБЮРО  
ДЕКАНАТ  
ПРОФБЮРО  
ВОРО ВЛКСМ



# ВОЕННАЯ КАФЕДРА ВООРУЧНАЯ

# ВОЕННАЯ КАФЕДРА

зимняя сессия для третьекурсников факультета обсессии. В эту сессию они проходят с военной кафедрой, становятся потенциальными офицерами и с чистой совестью ждут своего президента 23 февраля. Какое же качество у офицера этого года? Какие решили эти отметить юбилей ставшей им родиной Советской Армии?



Курсовой и государственный экзамены по военной подготовке подводят итог изучения военных наук, показывает уровень знаний будущих офицеров. Общие результаты экзаменов хорошие - по успеваемости наши студенты на первом месте, 100%-ая сдача, средний балл на государственном экзамене 4,25, процент повышенных оценок - 90,5%. 31 студент сдали экзамена с отличием. Лучшие группы по успеваемости ф-348 и ф-349.

Результаты хорошие. За последние годы средний балл у флагманов не опускался ниже 4,25 - что свидетельствует о стабильности и качестве знаний. Правда, смыщает тот факт, что семь студентов получили на двух экзаменах только удовлетворительные оценки и особенно странно то, что в их числе люди прошедшие службу в Советской Армии. Одной из самых главных задач с самого момента образования молодой Советской Республики была задача об образовании ее граждан. Эта задача не осталась нас и сейчас. Поэтому нельзя забывать слова В.И.Ленина: "Учиться военному делу настолько образом". И студентам второго курса следует изрядно портиться в этом году, чтобы не стать позиции факультета, основательно заложив знаниями военного дела.

А. БАЖЕНОВ  
кафедра теоретической физики



Сейчас, когда приближается знаменательная дата 60-летия Советской Армии и Воздушно-Морского флота, вспоминаются дни учебы на Военной кафедре. Честное слово, даже киль расставаться с уютными костяжами, вездесущими в поле, занятиями по тактике и географии подговаривали. И не будем мы уже больше раз в неделю преобразовываться из группы Ф-343 в завод Ф-343.

В честь славных годовщин наше вуз приняло

новые социалистические обязательства по освоению

новых дисциплин. Обязательства перевыполнены и наш

завод занял в этом году первое место на военной

кафедре.

Очень быстро проходит время обучения на военной кафедре, но тем не менее слаженный коллектив преподавателей кафедры успешно подает нам знания, без которых не мыслим современный офицер. Особенно хочется отметить преподавателя: полковника Корса, подполковника Минина, подполковника Тюхина и др. Надолго запомнил нам своего прикрепленного преподавателя капитана Борболова. Мы сразу почувствовали в нем опытного наставника-специалиста. На стрельбы и тактического обучения он передавал нам свой опыт офицера Советской Армии.

Наш завод Ф-343 от души поздравляет коллектив Военной кафедры со всенародным праздником - 60-летием годовщины Советских Вооруженных Сил и желает дальнейших успехов в деле обучения студентов УПИ военным специальностям.

В.ЛУШАЙ Ф-343

